

Nr. 30/34237/27.11.2024

**MINUTA HOTĂRÂRILOR SENATULUI
UNIVERSITĂȚII „1 DECEMBRIE 1918” DIN ALBA IULIA
Convocat în data de 27.11.2024**

HOTĂRÂREA NR. 1. Se aprobă *Codul de etică și deontologie universitară* (ediție nouă).

HOTĂRÂREA NR. 2. Se aprobă *Regulamentul Școlii Doctorale de Contabilitate* (ediție nouă).

HOTĂRÂREA NR. 3. Se aprobă *Regulamentul Școlii Doctorale de Filologie* (ediție nouă).

HOTĂRÂREA NR. 4. Se aprobă *Regulamentul Școlii Doctorale de Istorie* (ediție nouă).

HOTĂRÂREA NR. 5. Se aprobă *Regulamentul Școlii Doctorale de Teologie* (ediție nouă).

HOTĂRÂREA NR. 6. Se aprobă *Metodologia privind recunoașterea în Universitatea „1 Decembrie 1918” din Alba Iulia a diplomei de doctor și a titlului de doctor în științe sau într-un domeniu profesional, obținute în străinătate* (ediție nouă).

HOTĂRÂREA NR. 7. Se aprobă *Regulamentul privind organizarea și desfășurarea programelor de formare psihopedagogică în vederea certificării competențelor pentru profesia didactică și a programelor de formare continuă și perfecționare a personalului didactic, în cadrul Departamentului pentru Pregătirea Personalului Didactic din Universitatea „1 Decembrie 1918” din Alba Iulia* (revizie).

HOTĂRÂREA NR. 8. Se aprobă *Regulamentul de organizare și desfășurare a programelor de formare psihopedagogică în vederea certificării competențelor pentru profesia didactică de Nivel I și Nivel II în regim postuniversitar, în cadrul Departamentului pentru Pregătirea Personalului Didactic din Universitatea „1 Decembrie 1918” din Alba Iulia* (revizie).

HOTĂRÂREA NR. 9. Se aprobă *Regulamentul privind implementarea programelor de tip visiting professor (cadre didactice asociate) în cadrul Universității „1 Decembrie 1918” din Alba Iulia* (ediție nouă).

HOTĂRÂREA NR. 10. Se aprobă *Procedura operațională PO – CRI – 01 privind încheierea acordurilor inter-instituționale internaționale* (ediție nouă).

HOTĂRÂREA NR. 11. Se aprobă *Procedura operațională PO – CRI – 02 privind operațiunile financiare în cadrul Programului Erasmus+* (ediție nouă).

HOTĂRÂREA NR. 12. Se aprobă *Procedura operațională PO – CRI – 06 privind gestionarea materialelor de promovare în cadrul Centrului de Relații Internaționale* (ediție nouă).

HOTĂRÂREA NR. 13. Se aprobă *Procedura operațională PO – CRI – 08 privind implementarea programelor intensive mixte: Blended Intensive Programmes (BIP)* (ediție nouă).

HOTĂRÂREA NR. 14. Se aprobă *Procedura operațională PO – CRI – 11 privind acordarea de facilități privind serviciile educaționale cetățenilor proveniți din state terțe* (ediție nouă).

HOTĂRÂREA NR. 15. Se aprobă *Regulamentul privind organizarea și funcționarea cantinei studențești* (revizie).

HOTĂRÂREA NR. 16. Se aprobă *Procedura operațională PO – SJI – CAI – 01 privind atribuirea contractelor de achiziție publică/acordurilor cadru de servicii, prevăzute în Anexa nr. 2 din Legea nr. 98/2016 privind achizițiile publice, cu modificările și completările ulterioare* (ediție nouă).

HOTĂRÂREA NR. 17. Se aprobă *Procedura operațională PO – SIA – 01 privind organizarea și desfășurarea activității de curățenie, igienizare și dezinfecție derulată în cadrul Serviciului Întreținere și Aprovizionare* (ediție nouă).

HOTĂRÂREA NR. 18. Se aprobă *Procedura operațională PO – SIA – 02 privind organizarea și desfășurarea activității de aprovizionare derulată în cadrul Serviciului Întreținere și Aprovizionare* (ediție nouă).

HOTĂRÂREA NR. 19. Se aprobă propunerea de abrogare a *Procedurii operaționale PO – SAPA – 01 privind activitatea Serviciului Administrație Patrimoniu și de Aprovizionare*.

HOTĂRÂREA NR. 20. Se aprobă fondul alocat *burselor de echitate socială*, în sumă de 20.000 lei/lună din venituri proprii, în semestrul I al anului universitar 2024-2025, pentru plata a 40 de burse de echitate socială, în cuantum de 500 lei/lună.

HOTĂRÂREA NR. 21. Se aprobă componența *Comisiilor de calitate* din cadrul Facultății de Istorie, Litere și Științe ale Educației, conform anexei.

HOTĂRÂREA NR. 22. Se aprobă componența *Comisiilor de calitate* din cadrul Facultății de Științe Economice, conform anexei.

HOTĂRÂREA NR. 23. Se aprobă componența *Comisiilor de calitate* din cadrul Facultății de Informatică și Inginerie, conform anexei.

HOTĂRÂREA NR. 24. Se aprobă componența *Comisiilor de calitate* din cadrul Facultății de Drept și Științe Sociale, conform anexei.

HOTĂRÂREA NR. 25. Se aprobă componența *Comisiilor de calitate* din cadrul Facultății de Teologie Ortodoxă, conform anexei.

HOTĂRÂREA NR. 26. Se aprobă solicitarea dnei prof.univ.dr. **Muntean Andreea Cipriana** privind susținerea de activități de îndrumare în comisiile de doctorat din cadrul Școlii Doctorale de Economie și Administrarea Afacerilor, *Universitatea de Vest din Timișoara*, în anul universitar 2024-2025.

HOTĂRÂREA NR. 27. Se aprobă solicitarea dnei prof.univ.dr. **Muntean Andreea Cipriana** privind participarea în calitate de Visiting Professor la Facultatea de Științe Economice din cadrul Universității West Pomeranian University of Technology, Szczecin, Polonia, în perioada 20 ianuarie – 31 ianuarie 2025.

HOTĂRÂREA NR. 28. Se aprobă solicitarea dlui conf.univ.dr. **Bărbuleț Gabriel-Dan** privind susținerea de activități de îndrumare în cadrul Școlii Doctorale Interdisciplinare a *Universității Transilvania din Brașov*.

HOTĂRÂREA NR. 29. Se aprobă cuantumul burselor pentru românii de pretutindeni de la ciclurile universitare de licență, master și doctorat pentru anul universitar 2024-2025, astfel:

Bursă români de pretutindeni licență	925 lei
Bursă români de pretutindeni master	925 lei
Bursă români de pretutindeni doctorat	925 lei

Președinte Senat
Prof. univ. dr. Tamas-Szora Attila

Șef SJI - interimar
Cons.jr. Tomuța Sanda

Secretar șef UAB
Pancu Carmen